

# 胡锦涛抵达日本横滨 出席亚太经合组织第十八次领导人非正式会议

国家主席胡锦涛12日抵达日本横滨，出席于13日至14日举行的亚太经合组织第十八次领导人非正式会议。当地时间18时15分，胡锦涛乘坐的专机降落在东京羽田机场，随后他乘车前往横滨。胡锦涛和夫人刘永清在机场受到日本外务省高级官员热情迎接。这次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“变革与行动”，主要讨论区域经济一体化、增长战略、人类安全、茂物目标评审、亚太经合组织未来发展、经济技术合作、多哈回合谈判等问题。

胡锦涛是在韩国首都首尔出席了二十国集团领导人第五次峰会后，从首尔抵达横滨的。离开首尔前，胡锦涛还出席了二十国集团领导人工作午餐和二十国集团领导人峰会闭幕式。

## 胡锦涛会见奥巴马 美国应顾及新兴市场国家利益



国家主席胡锦涛11日在首尔会见美国总统奥巴马。两国元首就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见，一致认为中美关系对两国和世界都具有重要意义，一致同意共同推动中美关系取得更大发展。

胡锦涛指出，中方希望美方奉行积极和建设性的对华政策，致力于稳定和中美关系。面对不断变化的国际和地区形势，中美应该相互信任、携手合作，共同应对日益增多的全球性挑战，更好造福中美两国人民和各国人民。下阶段，中美关系面临新的发展机遇。希望双方抓住机会，进一步推进各领域交流合作，保持两国关系积极发展势头。

胡锦涛指出，中美经贸关系取得新发展，已基本恢复到国际金融危机发生前的水平。中方已就两国开展更大财政、金融、经贸合作提出建议，希望双方共同努力做好有关工作。

奥巴马表示，实现可持续的全球经济复苏是美国最重要的国际经济政策目标。希望双方共同努力，推进各自国内经济结构调整。美国致力于加强两国经贸合作，实现互利双赢。

胡锦涛表示，中方愿继续就经贸问题同美方进行建设性沟通，寻找妥善解决分歧的办法。中方今年6月关于进一步推进人民币汇率形成机制改革的决定是在经济、就业面临十分复杂形势的背景下作出的，很不容易。希望美方尽快在放宽对华高技术产品出口限制方面采取具体行动，给予中国赴美投资企业公平的竞争环境，同中方一道推动两国经贸关系健康稳定发展。中方对美国目前的量化宽松政策表示关注，美方有关政策应该顾及新兴市场国家和发展中国家利益。 本版文图均据新华社

二十国集团领导人第五次峰会在首尔举行

### 胡锦涛：主要储备货币发行国要负责任

二十国集团领导人第五次峰会12日在韩国首都首尔举行，国家主席胡锦涛出席峰会并发表重要讲话。

当地时间上午9时50分许，峰会开始。二十国集团轮值主席国韩国总统李明博主持会议。

与会领导人围绕会议议题发言。胡锦涛发表了题为《再接再厉 共促发展》的重要讲话。

胡锦涛指出，在二十国集团和国际社会共同努力下，世界经济正在缓慢复苏，但总需求依然不足，缺少新的经济增长点。各国经济政策目标有差异，宏观经济政策协调难度增大，世界经济复苏的脆弱性和不平衡性进一步显现。国际金融危机深层次影响仍在发酵，全球发展问题更加突出。

为实现促进世界经济强劲、可持续、平衡增长这一目标，胡锦涛提出四点建议，其中在完善金融体系，推动稳定发展中，胡锦涛建议完善国际货币体系，建立币值稳定、供应有序、总量可调的国际储备货币体系，主要储备货币发行国应该实施负责任的政策，保持汇率相对稳定，增强新兴市场国家和发展中国家应对金融风险能力，缓和并逐步解决造成外汇流动性风险的根本矛盾。

# 生物疗法有效降血压 活力降压酶邀您免费体验

免费体验报名电话：0371-87539277 87539737

#### 事件回放

83岁的谢大爷高兴地告诉笔者，他现在能有这样的精神头，多亏了科研专家研制的高科技的产品活力降压酶。现在他的高血压不仅得到了有效控制，各种高血压的并发症也在逐渐消失，老伙计们一见到我都夸我身体好，我心里也美滋滋的，现在我不但自己吃，还买了产品送朋友个个都高兴。

谢大爷家住京广路713所，是一位离休干部。他不仅患有十几年的糖尿病，同时还患有冠心病和高血压，久病成疾，脑梗和脑萎缩也相继产生，老伴为了给他看病，去了很多医院找降压药。换专门托人从国外买了保健品，药吃了不少，却未见效果。大概从三月份吧，我听说活力降压酶。因为平时自己也了解一些降压原理，所以也知道一氧化氮能扩张动脉，使血压降低，而鲸鱼血清在强压下能产生一氧化氮，这就是为什么鲸鱼能在5000米以下的深海生存的原因，我十分肯定他的疗效，就赶紧叫老伴去买了一个疗程。谢大爷说，自从老伴给他买了活力降压酶，一天服用四粒，第三天血压已经降到150/90mmhg，第五天工总人员到家里给测血压竟然降到了140/80mmhg，我当时就激动得直感谢工作人员。现在我已经将西药全停了，每天只吃一粒血压就很平衡。谢大爷对未来充满信心。



#### 活力降压酶，你了解多少？

活力降压酶是美国维加斯集团利用伊格纳罗教授的诺贝尔科研成果，研发的针对高血压病症的跨世纪产品，其主要成分为水蛭素、鲸鱼血清、绞股蓝总苷。专家透露，活力降压酶富含丰富的水蛭素、鲸鱼血清白蛋白进入体内会产生大量的一氧化氮合酶(NOS)，随后它结合人体中的L-Arg和分子氢在动脉内膜中产生大量的一氧化氮-NO，从而刺激血管平滑肌肉内oGMP使血管扩张。

“活力降压酶具有一般降压药不具备的特殊功效”。专家指出，它能够融化血栓，清除血垢和血液垃圾，降低血液粘稠度，提高血细胞的载氧量，改善微循环，从而增强血管弹性，防止动脉硬化。其次他通过调节人体神经-内分泌-免疫等系统网络的功能，全面激活血压调节机制，提高人体抗病能力，强化人体代谢功能，使血压进入正常值。

#### 防治心脑血管疾病的秘密武器——一氧化氮(NO)

2009年10月底，为期四天的高血压大会在京隆重拉开帷幕，此会由世界高血压联盟和中国高血压联盟联合主办。会上，诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗博士详细阐述了一氧化氮(NO)对心脑血管疾病巨大作用以及开发应用的前景。

一氧化氮在人体内扮演着传递重要讯息和调节细胞功能的角色。路易·伊格纳罗等博士证实一氧化氮是一种讯号分子，能促进体内血液循环流通，缓解动脉硬化僵硬，降低血液的粘稠

度，减少血块血栓的形成，恢复血管柔软的弹性，降低血压，加强心脏功能也因此获得了诺贝尔医学奖。

#### 抗击500个大气压的秘密武器——鲸鱼血清



我们知道，在5000米水下的深海里，有500个大气压，就算是航空母舰也会被压扁，而身躯庞大的鲸鱼为什么能够游动自如。

原来，经与血液里有一种特殊血清，海水压力大时能在体内产生大量的一氧化氮(NO)，刺激血管壁，血管和细胞自动扩张。当海水压力小时，则自动减少一氧化氮(NO)的释放，血管和细胞自动收缩。一氧化氮一旦生成之后，就与动脉中的肌肉细胞接触并使之放松，它扩张了动脉。这样就使得血压降低，从而改善血流。伊格纳罗博士指出。

#### 服用生物制剂活力降压酶

服用3-7天，头晕，头痛，心慌，气短，胸闷，失眠，乏力等症减轻

服用7-30天，血压持续平稳下降，直至正常水平。高血压引起的症状逐渐改善，个别症状消失。

服用2-4个疗程，血压平稳，气血畅通，面色红润，记忆增强。从根本上阻断高血压引起的并发症，此时可逐步减少用量甚至停药，血压彻底不反弹。



#### 保护心脑血管，控制降血压

活力降压酶纯属生物制剂，是目前世界上控制高血压有效且无毒副作用的最佳选择，为体现其确切的疗效，特征集10000名郑州市内高血压患者。

#### 只要您是：

- 有遗传，基因等原因引起的先天性高血压者；
- 有高血脂，高血糖，肾病等，以及不良习惯造成的高血压患者；
- 血压时高时低，不稳定的患者；
- 服用西药降压，并已出现并发症，希望绿色降压者。

拨打0371-87539277 87539737

(请在规定时间内来电 上午8:00-下午6:00)

免费体验高血压生物疗法，并获得价值69元的绿色降压产品一份。